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TECH.FOOD PROJEKT, OPERATÍV 
RENDSZER 

A TECH.FOOD projekt célja a mezıgazdaság és 
élelmiszeripar innovációja. Az agrár- és 
élelmiszerszektor Délkelet-Európa (DKE ― SEE ― 
South East Europe) meghatározó gazdasági 
tényezıje a KKVk (Kis és Közép Vállalatok), az 
alkalmazottak száma, a forgótıke szempontjából.  
A TECH.FOOD projektet azért hozták létre, hogy 
stratégiákat, eszközöket és lehetıségeket 
teremtsen a kutatási munkák, a technológiai 
fejlıdés és az innováció elısegítésére az 
élelmiszer-ágazatban, valamint segítse az 
együttmőködést az intézmények, kutatóintézetek 
és vállalatok között Délkelet-Európa 7 országában.  
A cél az élelmiszer-termelés 
versenyképességének növelése a Lisszaboni 
Egyezmény stratégiáira alapozva.  

 

A Modenai Tartomány által irányított projekt 
támogatja az új innovációs és kereskedelmi 
lehetıségek létrejöttét az érintett vállalatok között, 
a termékek minıségének javítása, egy 
hatékonyabb és fenntarthatóbb termelés céljából.  

A projekt hozzájárul a fogyasztók bizalmának 
visszaállításához a javuló termékminıség 
érzékelésén, valamint a technológiai ismeretük 
növelésén keresztül. Segít új módszerek és 
tudományos eszközök meghatározásában a gyártó 

cégek versenyképességének növelése, a 
tevékenységek jobb figyelemmel kísérése 
(monitoring), az innováció és a technológiai 
transzfer elısegítése szempontjából.  
A projektet a Délkelet-Európai Program (SEE) 
támogatja. A térség 7 országa vesz részt a 
munkában a következı partnerekkel:  
 
• Modena Tartomány (vezetı partner) (Olaszország),  
• ASTER (Olaszország),  
• Bukaresti Közgazdaságtudományi Egyetem, Agro-

Élelmiszer és Környezeti Gazdaság Kar (Románia),  
• Mezıgazdasági és Vidékfejlesztési Minisztérium, 

Bukarest (Románia),  
• Országos Húsipari Kutatóintézet Közhasznú 

Nonprofit Kft, Budapest (Magyarország),  
• Stara Zagora Regionális Önkormányzat (Bulgária),  
• Hellén Nemzeti Kutatási Alap (Görögország),  
• Athéni Kereskedelmi és Iparkamara (Görögország),  
• Budapesti Corvinus Egyetem, Élelmiszer-

tudományi Kar (Magyarország),  
• Trakia Egyetem, Stara Zagora (Bulgária),  
• AZRRI – Isztria Regionális és Vidékfejlesztési 

Hivatala (Horvátország),  
• Mezıgazdasági Intézet Belgrád (Szerbia).  
 

 
 

Eddigi tevékenységek: 

Kezdı megbeszélés: a Modenai Tartomány szervezésében, 
Modenában, 2009. szeptember 10 -11-én. Hivatalos 
bemutatkozás és sajtótájékoztató  a SANA Nemzetközi 
Biotermékek Kiállításon Bolognában. A SANA kiállításon 
2009-ben 1060 kiállító és  67 220 látogató vett részt. 

Elsı koordinációs megbeszélés: az ASTER szervezésében,  
Bolognában, 2009. december 1–2-én. Megalakult a „Vezetı 
Bizottság” és a „Menedzsment Tanács”. Elfogadták a 
projekt akciótervét  és irányelveit.  

Második koordinációs megbeszélés: 2010. április 28–29. 
Bukarest (Románia) 

Együtt egy közös jövıért 
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Az Országos Húsipari Kutatóintézet Közhasznú 
Nonprofit Korlátolt Felelısségő Társaság (OHKI) 

 

 

 

Az Intézet bemutatása 

ElElElElızmények zmények zmények zmények     

 

Az OHKI az 1952-ben megalakult Konzerv Hús és 
Hőtıipari Kutatóintézet (KOHIKI) Húsosztályából kiválva 
alakult meg 1959-ben. Az intézet már akkor 
bekapcsolódott a hústudományok nemzetközi 
vérkeringésébe az Európai Húskutató Kongresszusokon 
keresztül, ami a kapcsolatépítés mellett, a hazai 
ismeretterjesztést is nagyban segítette. Az intézet 
számos munkatársa töltött rövidebb-hosszabb idıt 
nyugat-európai és amerikai kutatóintézetekben, ami 
elısegítette a közös munkát, a kutatási eredmények 
cseréjét ezekkel az intézményekkel. Magyarország 
unióhoz történı csatlakozására készülve intézetünk 
bekapcsolódott az EU nemzetközi kutatási munkáiba, így 
az 1990-es évek közepétıl számos európai uniós 
pályázaton vettünk részt. Az így kialakult kapcsolat az EU 
társintézményeivel lehetıvé tette, hogy a csatlakozás 
után rendszeresen részt vegyünk a húsipart érintı uniós 
projektekben. 

 
ProjektjeinkProjektjeinkProjektjeinkProjektjeink        

 
Elsı projektünk húsipari kutatási munkáit 1996 és 1999 
között végeztük. A projekt címe: „Szárazkolbászok 
fermentálása és érlelése” (CUREM II) volt. Intézetünk 
mellett a RINGA Húsipari Kombinát is tagja volt a 
konzorciumnak, valamint belga és holland intézetek, 
egyetemek és vállalatok.  
 
1999 és 2000 között egy holland partnerek által vezetett, 
tudástranszfer témájú projektben vettünk részt Ausztria, 
Lengyelország és Csehország mellett. A munka címe: „A 
húsháló kiépítése Kelet-Európában” (MEATNET).  
Ennek folytatása volt, 2000 és 2003 között, ugyanazokkal 
a résztvevıkkel az „Innovatív képzés a kelet- és közép-
európai húsipar középvezetıi részére” (EASTMEAT) 
címő projektünk.  
 
2002 és 2005 között egy mikrobiológiai témájú 
pályázatban is részt vett kutatóintézetünk, amelynek 
címe: „Hagyományosan érlelt kolbászok biztonsága: 
védıkultúrák és bakteriocinek kutatása” 
(SAFETYSAUSAGE) volt. Ebben a programban görög, 
olasz, horvát, szerb és bosnyák partnereink voltak. 
2006-ban regionális élelmiszerek témában kapcsolódtunk 
be egy pályázatba, norvég, francia, spanyol, holland, 
olasz, dán és angol partnerek mellett. A projekt címe: 
„Regionális élelmiszerek Európában és jelentésük a XXI. 
századi Európában” (LOCALFOOD) volt.  
2005 és 2007 között egy egészséges táplálkozással 
foglalkozó pályázatban munkálkodtunk spanyol, francia, 
ír és görög projektpartnerek, intézetek és húsipari 
vállalatok oldalán. A munka címe: „Új funkcionális 
húskészítmények kifejlesztése” (NUTRAMEAT) volt. 
2004 és 2006 között, olasz vezetı partnerrel egy fıleg a 
KKV-k érdekeit képviselı projektben vettünk részt, „Kis 
és középvállalkozások függetlensége a híres 
kereskedelmi márkáktól” címmel (P2P). Olasz és magyar 
partnereken kívül részt vettek még spanyol és német 
intézetek is. 

Együtt egy közös jövıért 
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További cél – az EU információs hálózatokra, integrált 
rendszerekre vonatkozó támogatása alapján – a teljes 
termékláncra érvényes információs rendszer létrehozása 
volt, amely megoldást ad a gyártók számára a nyomon 
követéshez szükséges adatok számítógépes 
nyilvántartásához és az így létrehozott adatbázisban a 
termékkel kapcsolatos információhoz való gyors 
hozzáférést az ellenırzı hatóság részérıl, emellett 
lehetıvé teszi a fogyasztók számára is a termékek 
adataiban való keresést az interneten. A projekt egy 
ilyen rendszer létrehozásához szükséges szoftvereket 
dolgozott ki.  
 

 

A TECH.FOOD A TECH.FOOD A TECH.FOOD A TECH.FOOD pppprojekt elrojekt elrojekt elrojekt elızménye zménye zménye zménye     

 
A P2P projektnek a sikeressége és az akkor kialakult 
kapcsolat alapozta meg jelen projektünk, a TECH.FOOD 
létrejöttét. 
 
 Itt is olasz vezetı partnerünk van, a Modenai 
Tartományi Önkormányzat. A TECH.FOOD idıtartama 
három év, 2009 márciusában indult és 2012 áprilisában 
zárul. 
 
A TECH.FOOD projekt meghatározó résztvevıi az 
Országos Húsipari Kutatóintézet Közhasznú Nonprofit 
Kft.-bıl: 
- Kovács Ágnes ― projektvezetı, kapcsolattartó 
- Dr. Zarnóczay Gabriella ― kommunikációért és 

terjesztésért felelıs 
- Gasparikné Dr. Reichardt Judit ― szakmai 

fordításokért,  tudományos tartalomért felelıs. 

Magyar partnerünkMagyar partnerünkMagyar partnerünkMagyar partnerünk    

 
A TECH.FOOD projektben két magyar partner vesz 
részt. Intézetünkön kívül a Budapesti CORVINUS 
Egyetem Élelmiszertudományi Kara, a Hőtı és 
Állatitermék Technológia Tanszék, valamint az 
Élelmiszeripari Gazdaságtan Tanszék.  
 

 
 
Az egyetem legelsı elıdje az 1853-ban alapított 
Haszonkertészeket Képzı Gyakorlati Tanintézet, ahol 
már abban az idıben megjelent az élelmiszermérnök- 
képzés csírája, mivel már akkor felismerték a kertészeti 
termékek termesztésének, tárolásának és 
feldolgozásának szükségszerő kapcsolatát és 
fontosságát. Eleinte borászati tananyagokat vezettek be, 
majd 1864-ben borászati pincészetet és laboratóriumot 
létesítettek. A századfordulón megalakult a Kertészeti 
Technológia Tanszék, valamint bevezették a 
gyümölcsök és zöldségek tárolásának és 
feldolgozástechnológiájának oktatását. A Kertészeti 
Egyetem 1968-ban alakult meg, amelynek keretein belül 
1969-ben létrejött a Tartósítóipari Szak, majd 1972-ben 
a Tartósítóipari Kar, amihez kilenc tanszék tartozott.  
1986-ban négy karral rendelkezı Kertészeti és 
Élelmiszeripari Egyetemmé alakult. Az Élelmiszeripari 
Kar az élelmiszeripar minden ágazata számára képzett 
okleveles szakembereket. 

Együtt egy közös jövıért 

A P2P Projekt elsıdleges célja az 
volt, hogy segítse a KKV-kat az 
uniós rendeletek által elıírt 
nyomon követési rendszer 
kiépítésében. 
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Az egyetemi integrációs program keretében 2000. 
január 1-jével három fıiskola és három egyetem ― 
köztük a Kertészeti és Élelmiszeripari Egyetem ― 
integrációjával létrejött a tízkarú Szent István Egyetem. 
Az Élelmiszeripari Kar Élelmiszertudományi Kar néven 
16 tanszékkel, illetve szervezeti egységgel 2003. 
augusztus 31-ig mőködött, amikor is (2003 
szeptemberétıl) a Budapesti Közgazdaságtudományi és 
Államigazgatási Egyetemhez kerül, változatlan névvel. 
A Budapesti Közgazdaságtudományi és Államigazgatási 
Egyetem, és a volt Kertészeti és Élelmiszeripari 
Egyetem egyesülésével, 2004. szeptember 1-én 
megalakult az egyetem jelenlegi formája, a Budapesti 
Corvinus Egyetem. 
 

 
 
A TECH.FOOD projekt meghatározó résztvevıi a 
Corvinus Egyetemrıl:  
- Dr. Balla Csaba ― projektvezetı 
- Dr. Lakner Zoltán ― a projekt szakmai tartalmáért 

felelıs 
- Dr. Podruzsik Szilárd ― a projekt technikai 

kivitelezéséért felelıs 
- Pásztorné Dr. Huszár Klára ― kommunikációért és 

terjesztésért felelıs; kapcsolattartó. 
 
 
Információ aInformáció aInformáció aInformáció a TECH.FOOD  TECH.FOOD  TECH.FOOD  TECH.FOOD pppprojektrojektrojektrojektrrrrİL     
 
A TECH.FOOD projekt a Délkelet-Európa (DKE ― SEE 
― South East Europe) program keretein belül jött létre.  
 
 
 

A projekt teljes címe: “Technológiai transzfer és 
innovációs megoldások és beavatkozások a 
délkelet-európai régiók agrár-élelmiszer 
szektorában”.   
A projekt száma: SEE/A/160/1.1/X 
Program tevékenységi területe: délkelet-európai régiók 
(DKE ―SEE). 
  
A prioritás iránya: Innováció és vállalkozáskönnyítés. 
 
Tech.Food munkacsomagok (MCs) listája 
 
1. MCs – Nemzetközi projekt-menedzsment és –

koordináció 
2. MCs – Kommunikáció és ismeretterjesztés 
3. MCs – Innovációs szükségletek és lehetıségek 
4. MCs – Nemzetközi hálózat a technológiai transzfer és 

tudásbázis ismeretterjesztésére 
5. MCs – Helyi technológiai transzfer és tudásanyag-

ismeretterjesztési pontok 
6. MCs – Innovációs eszköztár 
7. MCs – A vállalati innováció támogatása  
 
Az egyes munkacsomagok tartalma, továbbá a projektre 
vonatkozó minden egyéb információ megtalálható a 
projekt hivatalos honlapján, amely angolul és a hét részt 
vevı ország nyelvén is olvasható: 
 
http://www.techfoodproject.eu  
 
 
További részletek a:  
és a http://www.ohki.hu, illetve a 
 http://portal.uni-
corvinus.hu/index.php?id=p100116 honlapon. 
Kapcsolattartók: 
OHKI részérıl: Kovács Ágnes 
CORVINUS Egyetem részérıl: Pásztorné Dr. Huszár 
Klára. 

Együtt egy közös jövıért 


